

# Geseßblatt

## für die Freie Stadt Danzig

Nr. 71

Ausgegeben Danzig, den 12. September

1934

Inhalt: Abkommen vom 9. Dezember 1923 betr. a) die Bewirtschaftung der Wasserkräfte, an denen mehrere Staaten ein Interesse haben, b) Durchleitung elektrischer Kraft . . . . .	§. 689
Druckfehlerberichtigung . . . . .	§. 689
Berichtigung . . . . .	§. 689

### Abkommen

vom 9. Dezember 1923

- betr. a) die Bewirtschaftung der Wasserkräfte, an denen mehrere Staaten ein Interesse haben,  
b) Durchleitung elektrischer Kraft.

Nach einer Mitteilung der diplomatischen Vertretung der Republik Polen in Danzig hat die Republik Panama die Ratifikationsurkunde zu dem Abkommen betr. Bewirtschaftung der Wasserkräfte, an denen mehrere Staaten ein Interesse haben und dem Abkommen betr. Durchleitung elektrischer Kraft, unterzeichnet in Genf am 9. Dezember 1923, im Sekretariat des Völkerbundes niedergelegt.

Danzig, den 30. August 1934.

Der Senat der Freien Stadt Danzig  
Dr. Raushning      Huth

### Druckfehlerberichtigung.

1. zur Verordnung über Änderung der Eichordnung vom 30. Juni 1934 (G. Bl. S. 593),
2. zur ersten Verordnung über Änderung der Eichgebührenordnung vom 30. Juni 1934 (G. Bl. S. 619).
  - zu 1. a) In Artikel III, § 35, Ziffer 10 (S. 600) ist das Wort „Vorrichtungen“ zu streichen.
  - b) In Artikel V (S. 610) muß es in der Überschrift statt „Förderungen“ heißen: „Förderwagen“.
  - c) In Artikel 9, Ziffer 2 d (S. 612) muß es in der vorletzten Zeile von unten statt „Rohrquerschnittes“ heißen: „Rohrquerschnittes“.
  - d) In Artikel 10, § 124, Ziffer 1 A c) muß es in der letzten Zeile statt „stetig“ heißen: „stetigen“.
- zu 2. In Artikel I, Ziffer 1 g) (S. 620) ist über den Zahlen „14,50“, „7,50“, „7,50“ je ein „G“ zu setzen.

### Berichtigung.

In der „Verordnung zur Errichtung eines Wirtschaftsrats“ vom 28. Juli 1934 (G. Bl. S. 641) muß es im § 1 Ziff. 3 statt des Wortes „Wirtschaftsfragen“ richtig heißen „Wirtschaftsvertretungen“.

(Nächster Tag nach Ablauf des Ausgabetales: 20. 9. 1934.)